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Žadatel skupina BE

1. [2 b.] Řidič nesmí předjíždět: 

 

a) nemá-li před sebe rozhled na takovou vzdálenost, která je nutná k bezpečnému předjetí. 

b) nemá-li před sebe rozhled na vzdálenost nutnou k bezpečnému předjetí; to neplatí na jednosměrné 

pozemní komunikaci a při předjíždění cyklistů. 

c) v noci. 

2. [2 b.] Řidič vozidla, které je povinně vybaveno přenosným trojúhelníkem a pro technickou 

závadu se na pozemní komunikaci mimo obec stalo nepojízdným, je povinen tento trojúhelník 

umístit: 

 

a) Na okraj vozovky ve vzdálenosti nejméně 50 metrů za vozidlem, na dálnici nejméně 100 m za 

vozidlem. 

b) Na střed vozovky ve vzdálenosti nejméně 50 metrů za vozidlem, na dálnici nejméně 100 m za 

vozidlem. 

c) Na střechu vozidla, odkud bude zezadu dobře viditelný. 

3. [2 b.] Dát přednost v jízdě znamená povinnost řidiče: 

 

a) Počínat si tak, aby řidič, který má přednost v jízdě, věděl, že nebude v jízdě omezen. 

b) Nezahájit jízdu nebo jízdní úkon nebo v nich nepokračovat, jestliže by řidič, který má přednost v 

jízdě, musel náhle změnit směr nebo rychlost jízdy. 

c) Počínat si tak, aby řidič, který má přednost v jízdě, nemusel ani mírně zpomalit. 

4. [2 b.] Účastníci dopravní nehody jsou povinni: 

 

a) Navzájem si předložit doklad o zaplacení pojistného. 

b) Navzájem si předložit osvědčení o vozidle. 

c) Prokázat si na požádání navzájem svou totožnost. 

5. [2 b.] Provozovatel vozidla nesmí přikázat nebo svěřit samostatné řízení vozidla: 

 

a) Osobě, která je držitelem jen cestovního pasu a odpovídajícího řidičského oprávnění. 

b) Osobě, o které nezná údaje potřebné k určení její totožnosti. 

c) Osobě, u které nezná její věk. 

6. [2 b.] Řidič nesmí požít alkoholický nápoj: 

 

a) Bezprostředně po skončení jízdy. 

b) Ještě hodinu po skončení jízdy. 

c) Během jízdy. 



7. [2 b.] "Silnice pro motorová vozidla": 

 

a) je místní pozemní komunikace označená dopravní značkou "Dálnice". 

b) je pozemní komunikace označená dopravní značkou "Silnice pro motorová vozidla". 

c) je účelová pozemní komunikace určená pro rychlou jízdu motorových vozidel. 

8. [2 b.] Řidič nesmí předjíždět: 

 

a) na přechodu pro chodce nebo na přejezdu pro cyklisty a bezprostředně před nimi. 

b) bezprostředně za přechodem pro chodce nebo za přejezdem pro cyklisty. 

c) na křižovatce s řízeným provozem. 

9. [2 b.] Jaké platí v České republice legislativní podmínky pro používání dětských zádržných 

systémů? 

 

a) Dítě musí být umístěno v dětském zádržném systému do věku 12 let. 

b) Dítě, jehož tělesná hmotnost nepřevyšuje 36 kg a tělesná výška nepřevyšuje 150 cm musí být 

umístěno v dětském zádržném systému. 

c) Používání dětského zádržného systému není legislativně upraveno. 

10. [2 b.] Řidič vozidla jedoucí za jiným vozidlem: 

 

a) Nemusí ponechávat za ním dostatečnou bezpečnostní vzdálenost, pokud to nevyžaduje dopravní 

situace. 

b) Musí ponechat za ním bezpečnou vzdálenost, aby mohl zastavit vozidlo v případě náhlého snížení 

rychlosti nebo náhlého zastavení vozidla, které jede před ním. 

c) Musí ponechat za ním dostatečnou bezpečnostní vzdálenost pouze v nepřehledných úsecích 

pozemní komunikace. 

11. [2 b.] Ve výhledu z motorového vozidla vidíte děti, které si hrají na chodníku. Jak se zachováte? 

 

a) Budete s ohledem na možné vběhnutí dětí do vozovky připraven(-a) brzdit a podle okolností snížíte 

rychlost jízdy. 

b) Protože jsou děti na chodníku, nemáte důvod ke zvýšení opatrnosti ani ke změně způsobu jízdy. 

c) Z dostatečné vzdálenosti upozorníte hrající si děti na možné nebezpečí zvukovým výstražným 

znamením. 

12. [2 b.] Častou příčinou těžkých nehod na dálnici při předjíždění je: 

 

a) Nedostatečné sledování provozu za vozidlem. 

b) Pomalá jízda. 

c) Jízda s bezpečnou vzdáleností mezi vozidly. 



13. [2 b.] Řidič jedoucí před Vámi dává výstražné světelné znamení. Jak se zachováte? 

 

a) Zajedete co nejblíže k pravému okraji vozovky a zastavíte. 

b) Pokračujete v jízdě za nezměněných podmínek. 

c) Snížíte rychlost jízdy a použijete také světelné výstražné znamení. 

14. [2 b.] Jedete za pomalu jedoucím vozidlem autoškoly. Jak se zachováte? 

 

a) Krátkým přerušovaným rozsvícením dálkových světel jej upozorníte, že omezuje plynulost silničního 

provozu. 

b) V klidu a trpělivě pojedete za ním a případně jej na vhodném místě předjedete. 

c) Použijete zvukové výstražné znamení a zvýšenou rychlostí jej předjedete. 

15. [1 b.] Tato dopravní značka zakazuje vjezd vozidlům: 

 

 

a) Přepravujícím výbušniny, snadno hořlavý nebo jinak nebezpečný náklad a označeným podle 

zvláštních předpisů. 

b) Které nejsou opatřeny příslušnou emisní plaketou přidělovanou na základě jejich emisní kategorie 

odrážející zátěž životního prostředí. 

c) Přepravujícím ropu nebo ropné materiály nebo jiné látky, které by mohly způsobit ohrožení 

životního prostředí, zejména znečištění vody. 



16. [1 b.] Řidič vozidla z výhledu: 

 

 

a) Musí dát přednost v jízdě vozidlu jedoucímu po kruhovém objezdu a jet ve směru šipek 

zobrazených na příkazové značce. 

b) Má přednost v jízdě před vozidlem jedoucím po kruhovém objezdu pokud dává znamení o změně 

směru jízdy. 

c) Musí vždy na hranici křižovatky zastavit vozidlo a dát přednost v jízdě vozidlu jedoucímu po 

kruhovém objezdu. 

17. [1 b.] Značka informuje o zákazu vjezdu, který za nejbližší křižovatkou platí v přímém směru 

pro: 

 

 

a) Všechna vozidla s celkovou hmotností do 6 t. 

b) Nákladní vozidla s největší povolenou hmotností nad 6 t. 

c) Všechna vozidla s okamžitou hmotností nad 6 t. 



18. [4 b.] Jste řidičem vozidla z výhledu. V jakém pořadí projedou vozidla vyobrazenou křižovatkou? 

 

 

a) 1. Vaše vozidlo, 2. modré protijedoucí vozidlo, 3. oranžové nákladní vozidlo. 

b) 1. Vaše vozidlo, 2. oranžové nákladní vozidlo, 3. modré protijedoucí vozidlo, 

c) 1. modré protijedoucí vozidlo, 2. Vaše vozidlo,  3. oranžové nákladní vozidlo. 

19. [4 b.] Jako poslední projede křižovatkou 

 

 

a) vozidlo z výhledu. 

b) modré nákladní vozidlo. 

c) žluté vozidlo. 



20. [4 b.] Řidič vozidla z výhledu v této dopravní situaci: 

 

 

a) může projet křižovatkou. 

b) musí zastavit vozidlo v místě, odkud má náležitý rozhled do křižovatky. 

c) musí zastavit vozidlo před příčnou čárou souvislou. 

21. [1 b.] K pohonu motorů vozidel se smí používat: 

 

a) Pouze pohonné hmoty předepsané výrobcem těchto motorů. 

b) Pohonné hmoty nesplňující požadavky na jakost, umožní-li spolehlivý provoz těchto motorů. 

c) Pouze pohonné hmoty předepsané výrobcem těchto motorů nebo pohonné hmoty s nižším 

oktanovým číslem. 

22. [1 b.] Činná plocha pláště pneumatiky v provozu musí mít po celém obvodu a v celé šíři 

vrchního běhounu jasně viditelný dezén s hloubkou hlavních dezénových drážek: 

 

a) U všech vozidel nejméně 1,0 mm. 

b) U osobních vozidel 1,5 mm a u nákladních vozidel 2,0 mm. 

c) U mopedů nejméně 1,0 mm a u vozidel ostatních kategorií nejméně 1,6 mm. 

23. [2 b.] Pojištění odpovědnosti z provozu vozidla se vztahuje na: 

 

a) Každou osobu, která odpovídá za škodu způsobenou provozem vozidla uvedeného v pojistné 

smlouvě. 

b) Vlastníka vozidla, který odpovídá za škodu způsobenou provozem vozidla. Na ostatní uživatele 

vozidla se toto pojištění nevztahuje. 

c) Vlastníka vozidla při účasti na organizovaném motoristickém závodu, kde řidič není povinen 

dodržovat pravidla o provozu na pozemních komunikacích. 



24. [2 b.] Policista může zabránit v jízdě motorovému vozidlu použitím technického prostředku 

(tzv. botičky) nebo odtažením vozidla, jestliže: 

 

a) je důvodné podezření, že vozidlo bylo odcizeno. 

b) na vozidle není umístěna státní poznávací značka. 

c) řidič při kontrole nepředloží osvědčení o registraci vozidla a doklad o pojištění odpovědnosti z 

provozu vozidla. 

25. [1 b.] Při provádění zevní srdeční masáže je správné stlačení hrudní kosti asi o: 

 

a) 4-5 cm u dospělého tj. na šířku dvou palců zachraňovaného 

b) stačí 1-2 cm 

c) 8-10 cm 



Otázka č. A B C D E F Bodů

1 2

2 2

3 2

4 2

5 2

6 2

7 2

8 2

9 2

10 2

11 2

12 2

13 2

14 2

15 1

16 1

17 1

18 4

19 4

20 4

21 1

22 1

23 2

24 2

25 1



Otázka č. A B C D E F Bodů

1 X 2

2 X 2

3 X 2

4 X 2

5 X 2

6 X 2

7 X 2

8 X 2

9 X 2

10 X 2

11 X 2

12 X 2

13 X 2

14 X 2

15 X 1

16 X 1

17 X 1

18 X 4

19 X 4

20 X 4

21 X 1

22 X 1

23 X 2

24 X 2

25 X 1


